Вариант 1. №1.На брусок массой 5 кг, движущийся по горизонтальной поверхности, действует сила трения скольжения 20 Н.  Чему  будет равна сила трения скольжения после уменьшения массы тела в 2 раза, если коэффициент трения не изменится?
№2. Две звезды одинаковой массы m притягиваются друг к другу с силами, равными по модулю F. Чему равен модуль сил притяжения между другими двумя звёздами, если расстояние между их центрами такое же, как и в первом случае, а массы звёзд равны 2m и 3m?
№3. Под действием силы 4,5 Н пружина удлинилась на 6 см. Чему равен модуль силы, под действием которой удлинение этой пружины составит 4 см?
№4. У поверхности Земли на космонавта действует сила тяготения 720 Н. Какая сила тяготения действует со стороны Земли на того же космонавта в космическом корабле, движущемся по круговой орбите вокруг Земли на расстоянии трех земных радиусов от ее центра?

Вариант2. №1. На брусок массой 5 кг, движущийся по горизонтальной поверхности, действует сила трения скольжения 20 Н. Чему будет равна сила трения скольжения, если коэффициент трения уменьшится в 4 раза при неизменной массе?
№2. Две звезды одинаковой массы m притягиваются друг к другу с силами, равными по модулю F. Чему равен модуль сил притяжения между другими двумя звёздами, если расстояние между их центрами такое же, как и в первом случае, а массы звёзд равны 2m и 5m?
№3. Две пружины растягиваются одинаковыми силами F. Жесткость первой пружины [image: http://reshuege.ru/formula/f2/f2c14bd33d1bbc6c66185bbe9a1cbe2d.png] в 1,5 раза больше жесткости второй пружины [image: http://reshuege.ru/formula/99/9920313de0762b081647c5dc82511266.png]. Удлинение первой пружины равно [image: http://reshuege.ru/formula/90/90ef8fafeb413e3ca80a2d04c8562b67.png], чему равно удлинение второй [image: http://reshuege.ru/formula/ff/ff36d1012ffd4519bc320d2f5fd5aa03.png]?
№4. Два маленьких шарика массой m каждый находятся на расстоянии r друг от друга и притягиваются с силой F. Какова сила гравитационного притяжения двух других шариков, если масса каждого из них [image: http://reshuege.ru/formula/f7/f78538175ff6bde8c2a1b1e1778fe6f2.png], а расстояние между их центрами 2r?
 

 

image1.png




image2.png




image3.png
Al,




image4.png




image5.png




